

“2017漯河日报金秋车展”下月举行 想买车的赶快看过来



往年报社车展热闹场面。

□文/图 本报记者 李林润

再有不到一个月的时间，“2017漯河日报金秋车展”将在会展中心隆重开幕。作为已经连续创办十余年的老牌车展，报社车展深受本地汽车经销商与市民的喜爱。近段时间，不少市民与汽车经销商通过“浩哥热线”，咨询车展事宜。

报社车展，买家卖家都期待

“我的车就是前几年在报社车展上买的。”8月14日下午，市民张先生通过“浩哥热线”询问此次车展的开幕时间。

“孩子马上就要结婚了，准备给孩子也买辆车，想着趁着车展买，优惠力度大，也不用再找熟人了。”张先生说，只要是报社办的车展，他都会参加。“就是买不到心仪的车，还能来参加一些活动，看一些节目，最起码不是白跑一趟啊。”

除了市民张先生，还有不少其他有购车需求的市民打“浩哥热线”，咨询车展的时间、地点以及参展的汽车品牌。“时间已经定下来了，就是9月8日到9月10日这三天，地点和往年一样，还在市会展中心。”此次车展组委会的工作人员向记者介绍，目前，已经确定参展的汽车品牌有吉利、比亚迪、江淮、长安、奇瑞、传祺、福特、别克、本田、丰田、现代等。“其他品牌也在进一步确定中。”该工作人员说。

展位多数已订出，有意者从速

据记者了解，漯河日报金秋车展的成交量每年都在增长。2014年漯河日报金秋车展三天内共成交车辆246辆，2015年漯河日报金秋车展三天内共成交车辆267辆，而2016年的漯河日报金秋车展三天内共成交328辆汽车。

“报社举办的秋季车展，我们每年都会参加，这个季度的销量全靠这次车展了。”一家已经定好展位的汽车参展商告诉记者，他们每年只参加一次车展，漯河日报金秋车展是他们唯一的选择。“前一段车市进入淡季，销量直线下滑，我们要利用这次车展冲销量。”该参展商说，这次车展他们将推出一系列的优惠活动，希望到时候市民朋友前来选购他们的汽车。

据车展组委会的工作人员介绍，目前展位多数已经订出，仅剩余个别“黄金”席位，有意参加此次车展的汽车经销商及汽车周边行业可拨打“浩哥热线”13461554777详细咨询。



资料图片

车子被淹怎么办

雨后汽车保养攻略

近日，很多城市遭遇强降雨袭击，暴雨使不少城市进入“看海模式”，这时候很多车辆往往免不了被水淹，遇到这种情况我们该怎么办？希望以下这些做法能对您有些帮助。

车子被淹后，别急着打火启动

如果车子行进过程中进水熄火，这时需要立即关闭点火开关，不要试图再次启动发动机，因为这样会对发动机造成很大的损害，而且保险公司不会理赔。尽快把电瓶负极线拆下来，以免车上的各种电器因进水而发生短路。再把车辆移至安全地点，尽量使车辆前高后低，这样可使进入排气管中的水流出。如果是停车时被淹，首先要观察水面是否淹没了排气管，因为这时启动汽车很可能让水灌进发动机，所以对发动机进行检查。先检查发动机汽缸有没有进水，进水会导致连杆被顶弯，损坏发动机。经过判断后，如果确定水进入发动机内部了，应当先拆下火花塞，人为方式切断燃油供给系统和点火系统，然后使用马达来运转发动机，使进入发动机内部的水顺利排出。当然对于一般车主如果发现水淹没过发动机，还是致电4S店要求救援吧。

车辆底盘：雨水易使底盘生锈

底盘部件在涉水过程中容易造成润滑油变质，尤其是涉及转向、传动等系统。同时，应在路试过程中仔细倾听底盘是否有异常声音传出，或者对底盘进行拆装检查。

另外平时做个底盘防锈处理是有必要的，其步骤是：1.彻底清洁底盘，一般使用高压水枪冲洗。2.要在水分干透之后再防锈剂进行防锈护理，防锈剂是一种含有防腐剂、湿气去除剂与渗透液的合成保护剂。3.完毕之后要用高压水枪冲洗，检查其效果。检查底盘时千万别忘了检查变速箱是否也进水了，因为变速箱进水了会使变速箱的齿轮油变质，润滑作用失效，长久使用会造成齿轮磨损。而自动变速箱车型还需要检查自动变速箱和变速箱控制电脑是否进水了。

零部件保养：空调等别忘检查

1.制动器。制动器是车辆能否正常行驶的重

要保障，刹车油和四轮刹车是必须检查的项目，这里重点检查的是刹车油，刹车油进水了会变质，会导致刹车失灵。因此，在雨过天晴之后一定要检查车辆制动性如何。2.空调。雨天过后，使用空调时容易散发出些许异味，这有可能是车内潮湿、发霉造成的。出现异味后，可以先采用启动外循环的方法；若无效果，则要着重检查空调滤芯、蒸发器以及风机等，必要时进行更换。3.大灯。雨天后，大灯内容易进水，影响其亮度，另外还可能损坏大灯。因此，检查大灯是否进水很有必要。如进水，一般情况下打开大灯与远光灯，一段时间后水雾就会消失；如果长时间不消失则要到维修站去修理了。

内饰保养：除湿与除菌是重点

1.车内除湿。雨天空气湿度极大，车内容易潮湿，时间长了可能会导致发霉。因此，雨天行车时，最好打开冷风，不仅可以除去雾气，还有除湿的功能。车门、车体焊接处与车锁等铁质零部件也要注意检查，因为这些地方很容易生锈、被腐蚀。那么在雨过天晴后，车主要在晴天的时候将车门及后备厢盖打开，将脚垫、座套等拆下，经过长时间通风后，确保其干燥。2.车内除菌。雨后车厢如果进水，一定要及时消毒，因为污水中夹杂着很多细菌，所以杀菌消毒工作一定得仔细。清洁部分包括座椅、空调出风口、中控台以及各种死角，车主可以用专业清洁剂或是84消毒液进行喷洒或擦拭。不过，应避免消毒剂渗入CD、音响等电器设备中，以免腐蚀电器元件。

电路检查：雨水可能导致短路

在雨天里，雨水可能会对某些电子部件的性能有所影响。因此，在大雨过后，要细心留意爱车电路。同时需要检查车辆各系统油液状况，以免进水后出现起沫、浑浊等现象，引起机油变质，失去润滑作用；再加上水里可能带有沙粒而使发动机过度磨损，这时应及时进行清洗和更换。检测完毕后需要清洁发动机舱内部电器连接部件，防止水分积存在电器连接部位造成腐蚀。重点清洁部位是：保险盒、传感器插头、车身积水存积处。

据《今晨6点》



盛夏欢乐颂

0息不等贷

吉利巨惠金融季，最高享2年0利率

- 一证“吉”速贷，最快1小时审批
- 半付半贷，尊享0息0月供
- GS首付低至1.6万元
- 20%超低首付，尊享2年0息，首付低至9580元
- 首付30%，月供至20元起，更享3年低息优惠







吉利汽车微信公众号



漯河广信4S店公众号

扫一扫，了解更多精彩内容

源汇区107国道与桂江路交叉口向西200米路北

欢乐热线：0395-3282888/3282999

买吉利汽车到漯河广信